

招 某县级民营医院招聘院长1名、医保科长
聘 有责任感和管理能力,薪资面谈。联系电话:13292716670

昨日进中伏,全市平均降水量50.1毫米

吴桥桑园降水量最大,达136.2毫米

本报讯(记者 何晓玲)昨天,我市迎来强降雨天气。截至昨天20时,全市平均降水量达50.1毫米。

从20日14时开始,全市出现分散性降雨。昨天一早,市区的天空阴沉沉的,像是在酝酿一场大雨。果然,降雨如约而至,并且持续到了傍晚。

记者从市气象台了解到,20日14时至昨晚20时,沧州市区平均降水量为35.4毫米,其中沧州动物园气象观测站降水量最大,达42.9毫米。

全市平均降水量50.1毫米,其中吴桥桑园气象观测站降水量最大,达136.2毫米。最大小时雨强出现在献县政府游园气象观测站,达89.9毫米/小时。全市共有17个气象观测站降水量超过100毫米,82个气象观测站降水量超过50毫米,72个气象观测站降水量超过25毫米。降水时,有3个观测站出现17米/秒以上的短时大风,埕海一号国家气象观测站风速最大,达19.9米/秒(8级)。

昨天进入中伏,但受阴雨影响,天气格外凉爽。昨天15时,我市大部分地区气温在23℃左右。预计今明两天,我市最高气温将在30℃左右。24日,我市气温又将回升到35℃左右,逐渐进入“桑拿模式”。

疏堵保畅 排除隐患

交警成了雨中“最忙”的人



本报通讯员 摄

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 孙德凤)昨天,我市迎来强降雨天气。市

公安交警支队迅速启动应急处置预案,交警在雨中疏导交通、救助群众,维护道路交通

安全。昨天上午,因雨量较大,东光县西关路口处的铁路桥

洞产生积水。一辆私家车贸然涉水行驶,结果在水中抛锚。东光交警巡逻时发现,立即协助驾驶人将车辆推至路边安全地带(左图),并现场劝导行人、车辆远离桥洞,更换路线,以免发生危险。

市公安交警支队安排警力巡查全市主要路口路段、桥梁、涵洞及其他易积水点位,对积水较深、无法通行的路段进行临时交通管制,引导车辆就近绕行安全路段,同时配合环卫工人清理主要路口下水道口杂物,及时排除辖区道路隐患。

据悉,市公安交警支队及所属各交警大队共出动警力500余人次、警车80辆次,接警救助雨中受困群众27起。全市未因暴雨影响而出现长时间较大规模的车辆堵塞状况,未发生重大道路交通安全事故。

我市146.99万人参加城镇职工基本养老保险

提前超额完成年度计划

本报讯(记者 鹿维双)今年以来,我市人社部门深入实施全民参保计划,目前全市参加城镇职工基本养老保险人数146.99万人,参加工伤保险人数105.54万人,均提前超额完成年度计划。这是记者日前从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉的。

今年以来,我市人社部门持续推进社会保险扩面提质增效,努力实现社会保险法定人群全覆盖,做到应保尽保;落实宣传长效机制,采取多渠道、全方位立体宣传,增强全民参保意识,全面提升参保的积极性和主动性;充分利用扩面资源,根据省下

发的已纳未参保单位数据和选择性参保数据,建立工作台账,积极动员单位依法全员参保、全险种参保;加强与税务、市场监管等部门的信息比对和业务协同,杜绝选择性参保问题,提高扩面工作质量;强化督导,坚持定期调度,切实增强扩面工作

的紧迫感。截至目前,全市参加城镇职工基本养老保险人数146.99万人,参加工伤保险人数105.54万人,均提前超额完成年度计划;参加失业保险人数68.27万人,已完成年度计划的84.08%。

2022年度国有企业品牌建设典型案例公布

朔黄铁路创新案例入选

本报讯(记者 李圣哲)近日,国务院国资委公布2022年度国有企业品牌建设典型案例和优秀品牌故事。朔黄铁路“打造能源运输行业两万吨重载列车技术品牌”入选中央企业品牌建设典型案例。

朔黄铁路作为我国西煤东运第二大通道,始终将创新驱动作为发展的动力之源,突破技术瓶颈,打造自主创新的两万吨重载列车技术品牌,推动中国能源运输行业发展。

婚礼上闹过头 一男子被U型锁“锁喉”

南皮消防员帮他脱困

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬)近日,一名男子带着一条沉重的“项链”,急匆匆地来到南皮朝阳西路消防救援站求助。消防员利用液压剪扩钳,帮他脱困(右图)。

当天,这名男子参加了姐姐的婚礼。婚礼上,有人搞恶作剧,将一个U型锁锁在他的脖子上。他自己无法摘下,只能

向消防员求助。消防员将救援手套塞到他的脖子和锁之间做好防护,并让他抬头配合救援,然后用液压剪扩钳对锁具进行剪切。

为了防止在施救过程中发生二次伤害,消防员操作时十分小心。很快,消防员将U型锁剪断,从这名男子的脖子上摘了下来。



本报通讯员 摄

中超联赛第18轮比赛昨晚进行

沧州雄狮队客场负于上海海港队

本报讯(记者 张倩)昨晚,在2023赛季中超联赛第18轮比赛中,沧州雄狮队客场0

比3负于上海海港队。上半场,上海海港队的吕文君率先破门。下半场,上海海

港队的武磊和卡隆相继破门,将比分扩大。最终,沧州雄狮队0比3负于上海海港队。

按照赛程,7月29日,沧州雄狮队将继续在客场比赛,对手是南通支云队。

河间举办高校毕业生专场招聘会

本报讯(通讯员 郭文琳 记者 李圣哲)近日,“河间市2023年百日千万招聘专项行动”高校毕业生专场招聘会成功举办。

此次招聘会有多家知名企业参加,涉及房地产、电缆、快递等行业。招聘会共提供了400多个岗位,200余人现场达成就业意向。同时,现场还设置了就业指导服务区,为毕业生提供政策咨询、职业指导等“一对一”服务。

据了解,为促进高校毕业生就业,河间近期还将继续举办专场招聘会。